

刚国有个人事迹材料

我叫刚国有，男，汉族，中共党员，1993年2月3日出生于甘肃省陇南市西和县姜席镇。2015年毕业于陇南师范高等专科学校地理系地理教育专业。

我于2012年9月被地理教育专业录取后，积极向党组织靠拢，于2014年12月成为一名光荣的中共党员。在校期间刻苦努力，认真学习，并多次获得校级、系级奖励。在学好本专业的同时报考了西北师范大学地理教育自考本科文凭，并在毕业时获得相应的证书。在陇师期间良好的学习氛围的熏陶下，在各位恩师循循教诲中，形成了良好的学习意识与习惯，对我以后的工作和学习中产生了重要意义。

2015年8月来到新疆喀什疏附县成为一名自聘老师。当我下火车的那一刻深深感受到了西域风情，在那一瞬间，我爱上了这里。到疏附县教育局报完到他们为我们解决了住宿，然后为我们进行了为期十天左右的培训，最后我申请去离县城三十多公里的乡镇塔石米里克乡中心小学任教，在去往学校的路上心里无比忐忑，感觉呈现在眼前的一切并不是自己想的那么美好，没有家乡的青山绿水，也不是自己想象的到处是高楼大厦。但我已准备好！

刚开始给我分的是一年的汉语老师兼副班主任，因全部是维吾尔族小朋友与他们沟通成了我最大的障碍。从刚开始的语言不通造成的障碍，到慢慢的孩子们能听懂汉语，并且部分学生已经是我和家长之间的小翻译。经过我的努力在这期间我曾获得过乡级优秀教师称号，乡级教学能手称号，乡级最美新疆人称号，并与2017年3月担任疏附县塔石米里克乡中心小学教务主任职务。疏附县教育局的关怀和孩子们的热情让我长留于心。

2016年夏天陇南师范高等专科学校的相关领导万里迢迢来到新疆看我们，当时我感觉作为一名陇师的学生是多么的光荣。回想起刚来新疆的时候面对种种困难自己曾也想着放弃过，但是每当看到大学系主任，辅导员老师们悉心的问候，刹那间就感觉不到苦感觉不到孤独了，其实远方还有很多人在为我加油喝彩。在这期间也有很多毕业未就业的同班同学学弟学妹问我了解新疆这边的情况，我也尽力帮助他们宣传新疆的待遇与好的政策，现在我不在觉得孤单了，因为就在喀什这边有很多陇师人。青春已逝、岁月流转，细细一想，距陇师毕业已两年多了，可那些点点滴滴依旧深刻的印在回忆中。

值得我庆幸的是我于2017年8月参加自治区特岗招聘考试。有幸被录取，现任教于喀什地区喀什市伯什克然木乡幼儿园担任教务主任。我回想起我今天所得到的一切除了个人努力之外，还得益于陇师恩师对我当初的培养。

虽然离家千里，时而想起家乡的人，家乡的景但是新疆将成为我的第二故乡。但我同时期待陇师的学弟学妹欢迎你们来新疆为新疆的双语教育事业做贡献。我坚信新疆会越来越美丽，我们的日子也会越来越好。

风风雨雨，朝朝暮暮，花开花谢，秋去春来。蓦然回首，三年的时光竟在不知不觉中溜走。在陇师我度过了人生最美丽、最值得珍藏的岁月。

回首三年陇师校园春秋，有着无限的感慨和依恋。陇师给了我人生中最重要的一年，最难忘的一年，最精彩的一年。这三年中，有欢乐、有艰辛、有温暖、有孤独，但最重要的是有情有爱，有太多太多值得永远珍藏的日子.....

让和煦的春风，让美丽的花草，寄予我对陇师绵绵爱恋，以表达对您最诚挚的感激。

2012级地理教育1班

刚国有

2017年11月12日